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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e quatorze 

minutos, estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão 

foi transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook 

e no YouTube. Eu Laiz Suênia, Primeira Secretária em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, verifiquei a presença dos Parlamentares, Gorette 

Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, Sílvia Reis, Nego Bom, Sabryna Rocha, Natália Lima, 

Cleuson da Cocota e Adriana do Mansueto. Ausência dos Vereadores Ivanildo e Albanes por 

motivo justificado através de atestado médico. Havendo número legal a Presidente invocando a 

Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE. ATA: Após a discussão foi votado e aprovado por unanimidade, a Ata da 21ª 

Sessão Ordinária da 03ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura em 19 de setembro de 2023.  

LEITURA DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS ART. 87 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Pindoretama/CE: Foi protocolado pela Vereadora Gorette Cavalcanti um 

Projeto de Lei que trouxe em sua ementa “Dispõe sobre a Nomeação da Unidade Básica de Saúde 

da SEDE 03 no Município de Pindoretama/ Ce, MARIA IOLANDA DA SILVA ESTEVÃO, e da 

outras providências.” Foi protocolado pela Vereadora Laíz Suênia uma indicação que recomenda 

à Prefeitura Municipal de Pindoretama, por meio da Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, que adote as medidas necessárias para concluir a quadra na Comunidade do Alto Alegre, 

incluindo a instalação de cobertura, redes de proteção e dois banheiros. Em seguida foi protocolado 

pela Vereadora Natália Lima, uma indicação onde indicou a manutenção do espaço recreativo 

infantil (parquinho) da praça do mercado, na localidade de Pindoretama e na praça do Pratius I e 

dá outras providências. Ato contínuo a Vereadora Sabryna Rocha pediu a palavra para ler o 

requerimento que apresentou, onde trouxe em sua ementa “REQUERIMENTO para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pindoretama para que seja 

cancelado processo seletivo que trata do preenchímento de vagas para os cargos de Agente 

Comunitário de Saúde no Município de Pindoretama/CE ocorrido no ano de 2023”. De autoria das 

Vereadoras Sabryna, Sílvia e Adriana. Empós as discussões o requerimento foi posto em votação 

e em seguida aprovado por unanimidade entre os presentes. ORDEM DO DIA: 1- Leitura do 

Parecer das Comissões, Projeto de Lei Ordinária de nº 37/2023, dispõe sobre “a licença em 

razão de doença de pessoa da família para servidores públicos municipais e dá outras 

providências.” Autoria da Vereadora Natália Lima. Empós a discussão o Projeto de Lei 

Ordinária de nº 37/2023, foi aprovado por unanimidade. 2- Leitura do Parecer das Comissões, 

Projeto de Lei Ordinária de nº 41/2023, dispõe sobre “a nomeação da Unidade Básica de Saúde 

da Caponga Funda, no Município de Pindoretama/CE, José Vieira da Costa, e da outras 

providências.” Autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti. Empós a discussão o Projeto de Lei 

Ordinária de nº 41/2023, foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os 

vereadores se manifestaram sobre diferentes temas pertinentes à comunidade local. A seguir, 
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seguem os principais pontos abordados por cada um dos representantes: Vereadora Sílvia Reis: 

Elogiou a contribuição significativa dos agentes comunitários de saúde, cuja maioria estava 

presente na sessão plenária. Abordou as diretrizes estabelecidas pelo Ministério Público em 

relação ao processo seletivo anterior da categoria. Comentou as dificuldades que enfrenta no 

exercício de seu mandato como vereadora e fez um apelo por melhorias na área da saúde 

municipal, além de destacar a importância de combater qualquer forma de perseguição. Vereador 

Nego Bom: Saudou a todos os presentes e informou que já iniciou visitas às comunidades locais. 

Além disso, anunciou a realização de ações voltadas para as comunidades mais necessitadas, que 

incluirão serviços de assistência social, atendimento de saúde e consultas jurídicas no próximo dia 

14 de outubro. Expressou seus parabéns ao Secretário de Educação do município pelo andamento 

das obras na Escola Francisco Holanda Costa. Durante uma visita recente, constatou pessoalmente 

o progresso dessas obras. Por fim, colocou-se à disposição da população, seja por meio das redes 

sociais ou presencialmente, para esclarecer quaisquer dúvidas que possam surgir. Vereadora 

Sabryna Rocha: Iniciou suas palavras abordando várias questões que, em sua perspectiva, 

demandam maior consideração, comprometimento e organização por parte da atual gestão. Fez 

menção aos processos seletivos mais recentes para a contratação de agentes comunitários de saúde 

e expressou seu apoio ao requerimento que apresentou relacionado a esses processos. Agradeceu 

à significativa presença das agentes de saúde que compareceram à sessão, ressaltando a 

importância da representatividade desses profissionais. Declarou sua oposição a qualquer forma 

de perseguição e enfatizou a necessidade de medidas para a reforma do mercado do peixe. Além 

disso, cobrou o estrito cumprimento da lei que assegura o transporte gratuito das comunidades até 

a Sede do Município. Vereadora Natália Lima: Expressou sua gratidão aos colegas vereadores 

pela aprovação do Projeto de Lei de sua autoria durante a sessão. Defendeu a indicação que 

apresentou, solicitando a reforma dos parquinhos nas praças da Cidadania e Pratius I. Comentou 

sobre sua visita à Escola Francisco Holanda Costa, onde constatou que as obras estão progredindo 

de forma excelente. Além disso, mencionou a conquista da escola de tempo integral e expressou 

sua confiança de que em breve essa iniciativa se tornará uma realidade no município. Vereadora 

Laíz Suênia: Defendeu a indicação que apresentou durante a sessão, na qual recomenda à 

Prefeitura Municipal de Pindoretama, por intermédio da Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, que tome as medidas necessárias para concluir a quadra na Comunidade do Alto Alegre. 

Essas medidas incluem a instalação de cobertura, redes de proteção e dois banheiros. Parabenizou 

e também comentou sobre o Serviço de Atendimento Domiciliar (SAD) de Pindoretama, 

classificado como tipo 2, composto pelos seguintes profissionais: médico, enfermeira, técnicas de 

enfermagem, fisioterapeuta, psicóloga/coordenadora e motorista. Vereador Célio Scipião: 

ausente neste momento por motivo justificado à Presidente. Vereador Cleuson da Cocota: 

Comentou, fazendo um convite a todos para participarem da Campanha Dia D de Vacinação, que 

ocorrerá no próximo sábado, nas unidades de saúde. Em seguida, manifestou sua decisão de 

permanecer em silêncio em respeito à situação atual enfrentada pelas agentes comunitárias de 

saúde. Vereadora Adriana do Mansueto: Expressou seu agradecimento pela presença de todas 

as agentes comunitárias de saúde que estavam acompanhando a sessão. Fez um comentário sobre 

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com


 
Ata APROVADA em Plenário 
______ª Sessão Ordinária da 03ª 
Sessão Legislativa em 
____/____/2023.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 
143 

a quantia que o Executivo empenhou e pagou pela compra de camas empilháveis para creches, 

considerando esse valor elevado em relação ao preço de mercado, conforme informações 

disponíveis no portal da transparência. Declarou sua oposição a qualquer forma de perseguição e 

misoginia. Demonstrou compaixão em relação à situação atual do funcionamento do hospital 

municipal, especialmente em relação à sobrecarga de plantões e à realização de suturas. Salientou 

que, em sua perspectiva, essas responsabilidades recaem sobre o instituto contratado e a atual 

gestão. Logo em seguida, a Presidente Gorette expressou sua alegria ao receber a maioria dos 

membros da categoria das agentes comunitárias de saúde, que estavam presentes de forma notável 

e representativa. Ela elogiou a dedicação dessas profissionais, ressaltando a necessidade de um 

concurso público para a efetivação delas e de outras categorias. Destacou o êxito do concurso 

público atualmente em andamento na Câmara Municipal de Pindoretama. Além disso, 

compartilhou detalhes de uma visita que ela e seus colegas vereadores fizeram às obras em 

andamento na Escola Francisco Holanda Costa. Ela descreveu a escola como uma instituição 

diferenciada, com espaços adequados e medidas de segurança que garantirão uma educação de 

qualidade para os alunos. Por fim, parabenizou o prefeito pela iniciativa. ENCERRAMENTO: O 

inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial 

da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 

regimentais e encerrou os trabalhos às dezenove horas e trinta e nove minutos e eu, Laíz Suênia, 

Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, 

após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores.  

 
 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 
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CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 
 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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